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KaBnyntAg AIBINHZ NikéAaog
OQEMATA

(EPQTH2H 1-5 (0,8/EPQTHH) EPQTHZH 6 (2.5 MONAAEZ) EPQTHZH 7 (3.5 MONAAE?Y)

1. MNoia gival n XapakTnpIoTIKN 1I010TNTA OAWYV TWV PEUCTWV
A. Eival acupTrieoTa

B. ‘Exouv o1aBepn TTUKVOTNTO

. “Péouv”

A. loxuouv OAA Ta TTapaTTavw

E. AEN 1oxUel TINOTA até 10 TTapattdvw

2. To vepd “Bpader”, dnAadr METATPETTETAI ATTO UYPR O€ AEpIa KATAOTAON
A. Z1oug 100°F (dapevdir)

B. Z1oug 100°C (KeAaiou)

I". Z1ouc 100°K (KEABIV)

A. loxuouv OAA Ta TTapatravw

E. AEN 1oxUel TINOTA até Ta TTapattdvw

3. Moia €ival n oXeTKA Kal N amwéAutn Tmieon o¢ BA6og 12 m k&tw aTrd TNV £MEPAVEID TOU VEPOU OXETIKAG
TTUKVOTNTAG p%mmﬂ. H atpoo@aipikn tieon diveTal Pgy, =101 kN/m?®.

A.117,7 kN/m 218.7 KN/m?

B. 0,12 kN/m? 101,12 kN/m?
. 0,00012 kN/m? 101,00 kN/m?
A.117720 kN/m? 117821 kN/m?

E. AEN 1oxUel TINOTA até Ta TTapattdvw

4. To duvapikd 1EWdEG evOg peuoToU £CapTATAI KUPIWG ATrd Tn(v)
A. MukvéTtnTa

B. O¢epuokpaaia

I. Micon

A. Taxutnta

E. AEN 1oxUel TINOTA a1é 10 TTapattdvw

. MNa va éxoupe euaTadr] TTAeUon xpelaletal

. To kévTpo dvwong va BpiokeTal XapunASdTEPa aTTd TO KEVTPO BAPOUG
. To kévTpo Bdpoug va gival TTavw atrd T HETAKEVTPO

I". To kévipo dvwaong va BpiokeTal uynAdTepa atd 1o KEVTPO Bapoug
A. Titrote amd Ta TTAPATTAVW

E. loxuouv 6Aa Ta TTapatTavw

W > o,

6.AgloTToIVTAG TIG EVOEIEEIG TOU BITTAOU pavouéTpou, va utroAoyloBei n rieon Tou agpiou (onueio 5). To dedi
OKENOG TOU pavopETPOU €ival avoixTo oTnv atpooeaipa. Aivovrar: Ay;= 35cm kal Ay,= 57cm. H OXeTIKN
TTUKVOTNTA TOu udpapyupou eival 13,55, Tou vepou eivar 1,0 kai n atpoo@aipiki Trieon eivar 101,3 kPa. (2,5
Movddeg)

7. ZwAnvag atmmod yaABaviopévo aidnpo (SIAUETPOG 2in Kal uAkog 12m), Tpo@odoTeitTal amd decapevh
vepou (20°C), Tng otroiag eAeuBepn em@dveia Bpioketal 10m mavw atd 10 €0apog. O CwARvag £XEl
OUo atmAég ywviég 90°, pia oeaipik BaABida TTAAPWGS aVOIKTH, Kal n €i00d0G Tou TTPOEEEXEI OTN
deapevh. H €€006¢ Tou BpiokeTal Tm TTavw atré 1o £5agog. Na utToAoyioBei n TTapoxA o€ m*/h.



